₩₩W. lifenanjing.com.cn 论坛•业主联盟

・ ②特到 链接

车霸占小小车棚

律师:经公示后,这些车辆可做抛弃物处理

有人赞成清理

"车位实在太紧张!"

"本来车棚就不大,只 能放20辆车,但居然有6辆 车成了'陈年老窖'!"陈先 生一个劲抱怨。

小区的车棚只有四五个 平方米,是敞开式的。陈先生 说,车棚的北角杂乱地放着6 辆自行车,有的还拿铁链锁 着,有的罩上了一个布套,从 车座上厚厚的灰尘可以判断 出,它们停在这里已经有些 时日了

这些旧车子不清理出 去,我们正在使用的车子都 不好停放了。"如今,停车对 于陈先生来说是种折磨。"我 下班比较晚,车棚里早已没 有了停车的位置。"他每天回 家,都要先到车棚里将车子 一辆辆地挪紧一些, 腾出一 个狭小的空位。"我对空位的 要求不高,能将车龙头插进 去,又不影响别人就成。

对于把常年不骑的车子 清除出车棚, 陈先生表示欢 迎。"反正你也不骑,放在那 里也占地方。说不定等你想 起的时候, 你家都开上小轿 车了。再说,这些自行车年久 失修,骑起来也不安全,我看 还是趁早清理掉的好。

有人反对清理 "这是我私有财产"

"去年底,小区就贴出 通知,让我们自己清理、处理

昨天,湖南路街道渊声巷小区翻新旧车棚,却清 理出了10多辆长期闲置、无人认领的自行车。渊声巷 社区李桂萍主任犯了难,该把这些落满灰尘的车处理 掉,还是继续留在车棚里占用空间呢?



"无主"破旧自行车 快报记者 施向辉 摄

一下长期闲置的车子。虽然 家里有一辆自行车长期闲 置,但考虑到朋友亲戚住在 家里时要用,所以一直放在 楼道的地下室里。"住在丁 家桥26号的李先生说。

当时没有注意小区的 通知,所以也就没有处理。可 没想到,不久车子就让社区 拖到了小区的角落里。过年 时家里来个亲戚,他想骑车 在城里逛逛,便去地下室找, 可找了半天都没找到,问了 门卫才知道,车被扔到了其 他地方。"李先生提起这事, 十分生气。"闲置的自行车 是我的私有财产,虽然贴出 了公告, 但没有经过我的同 意,就不能乱动我的东西啊!

公共的地下室和车棚, 不就

是给居民放车的吗? 李先生说,所有公共管 理费用他都按时缴纳,那么 就应该享受相关的权利。

社区:三月之后无人 认领,就当破烂卖掉

渊声巷小区的10多辆闲 置自行车,被社区码在了车棚 外的一小块空地上。李桂萍主 任说:"我们不敢随便乱动, 先放在这里等等,看有没人来 认领。"她告诉记者,在南京 的老旧小区,这类问题一直困 扰着居委会和物管。"我们过 段时间就会清理一次,一般都 陆续会有人来领走,而那些没 有轮子的或是坏得不像样

的,最后就无主了。

"居民的私有财产,我 们不能胡乱处理, 可继续摆 放在车棚里,其他住户又有 意见,我们是左右为难。"李 主任说,一般要将这些闲置 车辆集中摆放两三个月,实 在找不到主人的就当破烂卖 了,或交给交警大队处理。

律师:公示后,无主 车辆可做抛弃物处理

上海光明律师事务所南 京分所的许辉律师认为,根 据《民法通则》中处理抛弃 物的有关法规,只要物管或 社区在清理小区内长期闲置 车辆之前,在小区明显位置 张贴了清理公告,并限定一 定的期限,期满之后还未自 行外理的闲置车辆,可视为 抛弃物,物管和社区都有权 利进行清理、处理。

" 虽然摆放在公共区域 的闲置车辆从某种意义上来 说是私有财产, 但在公示后 再无人认领,就可视为抛弃 物。这些闲置的车辆就像是生 活垃圾,每天由居民置放在小 区指定的公共区域,到一定的 时间就有人来清理。"许律师 说,"此时,物管或社区是不 用承担法律责任的。

所以,物管或社区清理、 处理长期闲置在小区里的物 品,保障小区大多数业主的 权利,既合理也合法。

快报社区记者 杨扬 邵瑜 黄艳 实习生 张璟

空中花园PK大家



【小档案】

主人:江女士 52岁 会计 地址: 黑墨营路98号 东恒阳光嘉园14幢 面积:约6平方米 经营时间:2年

【阳台速写】

冬天时,我们一家人 都喜欢坐在阳台上,边享受 午后的阳光边品茶看书。

江女士的丈夫在阳台 上方设计了一个可以升降 的晒衣服架,将衣服晒到 上空。他们又跑到家具城 买来深咖啡色的茶几和藤 椅,置办成一间小的阳台 茶吧。"每逢休息日,我们 家人都会坐在阳台茶吧 里边晒太阳边读书看报。 有时一家人也会泡壶茶, 边品边聊天享受天伦之 乐。"江女士笑着说,这样 的生活真是太惬意了。

为了让阳台有生气, 江女士特意养了些花草。 每次, 江女士的亲戚朋友

到她家玩,都忍不住要到 阳台茶吧里坐坐。" 上个星 期,我们将通向客厅的玻 璃门打开, 让客厅的空调 风吹过来。我们坐在阳台 茶吧里,边喝茶边看外面 的风景。

【专家点评】

南京市园林规划设计 院高级工程师 张一兵

江女士家的阳台很有 生活情趣,他们借窗外优 美的景色,将阳台布置成 一个茶吧。仿石地砖上两 张木质藤椅,玻璃茶几上 青花瓷盆里精心挑选的文 竹都透露出主人的雅兴。 若主人能随季节更换春 兰、米兰、君子兰、水仙等 花木就显得更高雅了。 快报社区记者 郭芷冰 文

快报记者 顾炜 摄 如果您喜欢这个阳台,

请登录 www. 生活南京.com 进入"建邺区"论坛,为它投 上一票。如果您家的阳台也 很有特色,欢迎您自荐。

前完毕

庆祝大汗腺清除荣获国家发明专利6周年

国家发明专利 6年专业品牌 微创无痛清除 ※ 南京益康专科门诊部是大汗腺清除国家发明专利 (ZL002618079 网上可 查)在江苏唯一指定临床基地,被上级部门评为百姓信得过特色专科。由专利 之, 安明人张主任携专家组运用第3代大汗腺清除——微创内镜刀新技术,患者 可亲眼看到成堆的大汗腺组织被清除体外,确保一次成功,6年无一例失败。 即日至7月31日 治疗费优惠 50% 学生再优惠 100 元 发终生信誉卡

> 张主任忠告:目前各种宣传让人眼花缭乱,难辩真伪。而未经过特殊专 业培训者,无法掌握清除的关键技术,难以确保疗效,导致近来曾在他院 治疗后无效、慕名来我院重新清除者猛增。因此,患者为了自身利益,应认 准专利(见证书原件)及首创专家,谨防虚假低价引诱,以免上当!

专家咨询: 025-83472248 (考復日末休 由专利发明人、全国著名腋臭权威专家张主任亲诊 | 院址:南京虎踞北路 120 号,21、56、66、67、132、游 4 双门楼宾馆站下(全源大厦正对面

া 🗜 📆 🚓 📆 📆 📆 100 米即: 中国:東京 1、第 2、31 路公交车白下路站下往回走 100 米即:

采用先进"纳米刀"微创技术,20分钟彻底清除臭味 根源,确保无异味!对曾经注射、激光、手术治疗失败复发性 腋臭、腋下多汗均可达到全面清除目的。腋臭手术费仅收 60元/侧、发信誉卡,终身无忧! 专家咨询:025-84560520 权威公立医院

南京延龄医院肛肠治疗中心采用最新 非手术纳米技术,结合美国 SLT 大型肛肠治 疗机,经电脑准确定位,一次祛除痔核只需 |10 秒钟,专治外痔、内痔、混合痔、肛瘘、肛 裂、脱肛、脓肿、瘙痒、赘生物、便血等肛肠疾 不出血、无痛苦、不影响工作,随治随走。

7月3日-31日由著名男女肛肠 专家亲诊亲治,治疗费半价 专家电话:025-83468097 地址:南京延龄巷 113 号 交通:乘1 5、9、25、31、80 路到大行宫西站下(影视百花园旁) | 交通: 乘1、游2、31路公交车白下路站下往回走 100 米即到。



含:术前检查、手术费、麻醉费、材料 特激南京市妇幼保健院专家"万例

84560521 尊重患者隐私权、节假日不休!

处女膜修复 400 元,

期大型优诊活动,活动期间军人、教师、学生凭有效证

1、腋臭:独家采用纳米刀、微创介人双向结合治 技术,20分钟彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再 上长、确保无异味,对其他方法治疗复发患者有奇 手术费60元/侧。

效。于不要60元/侧。 2、痔疮(各类肛肠疾病):采用全电脑自控肛肠治疗系统,病人在10分钟内可视痔核自行脱落,治疗过程 清晰可见 不住院 不开刀 安全可靠 随治随走。单纯外 痔手术费仅收 40 元、内痔 80 元、混合痔 150 元

手术费仅收380元。(就诊直接上四楼,假日不休) 24小时专家热线:025-84451667 81624869

南京东大(原南京铁道医学院) 病毒性疾病治疗中心全新科研 成果**"**病毒基因重组技术**"**与 成果 "病毒基因" | 自体疫苗 "相结



尊重隐私、保密治 男科咨询: 025-84560520 妇科咨询: 025-84560521

止:南京市太平南路 305 号 太平商场南门对面

无需拨牙, 好技术打造 次塑造明星牙 重要没有后 好品牌 次成型 次 正 齿

每位模牙补牙需考或《牙齿难考》者。那潘望拥有一口健康整齐美丽的牙齿。纷纷寻求治牙美牙之道。但 大多数口腔思考由于知识缺乏或重视程度不够,往往只是就近或随便离合治疗。结果常常是因为检查不全面造 成治疗不彻底,从而图下各种隐患或后遗症。牙防组织提倡:在治牙羹牙前,重在采用高科技设备进行细致的 检查、才能做到科学安全、无霜彻底、有保障、花钱不后悔。南京金陵康复医院特大型专业□控机构,率先巨 资引进美国Beyond牙齿冷光矫正美白额技术,和口腔内窥镜数码定位新设备,对镶牙补牙患者或《牙齿难看》 者的特色是:无需拔牙,一次即写、准确舒适、没有后遗症。这种全新升级的技术给传统牙齿治疗带来巨大的 变化,已成为各种治牙美牙的知心机构,同时也成为南京人民《补牙镶牙、牙齿矫正》的共同选择。切实保障 安化,已成为各种治疗关闭的规则的特别,中的自成为角部人民、有为最为、多名的是为的对外或是不多。 了写病患者的最大利益,避免走进盲目治牙美牙失败的误区,不出南京就能享受到与北京、上海及国外间步榜 轨的技术。让你轻松告到歪牙、暴牙、黄黑牙、不整齐等。 控机构,正举行前100名特价优惠活动及全套牙科免费抗查! 戏迎拨打客询电话: 83463877,牙科专 家会热情周到地为级解除各种口避毁难牙病。若有不明之处,请到南京政楼区中山北路 507号,或果交第16、31、32、34、100路到萨家湾站下到南京政治学院方(医院三楼)

往程阁老巷 20 米即到。306 路直达。26、30、27、37、2 路到户部街下 南京金陵康复医院 🚯 🤻

日前从卫生部门了解到由南京金陵康复医院特设**男性整形、包皮、腋臭、专科。**该院是由原南京政治学院组建的 所大型正规医院。暑假期间四楼男性整形、包皮、腋臭专科特邀北京、上海专家来宁联合会诊,会诊期间检查费 , 手术费一律半价(教师, 学生全免), 男性整形手术费仅收 380 元, 包皮手术费 30 元, 腋臭手术费 60 元侧。 本院独家采用国内最先进的微创介入法, 并结合数码离子光导系统治疗仪, 双向结合, 自动矫正治疗包皮 过长、包茎、腋臭、男性整形运用自身条件而达到最佳疗效。就诊在四楼包皮、腋臭专科,请挂专家特诊号。 随治随走,不影响工作与学习,假日不休。 ★会诊喜讯:剪下此条广告可充当 50 元治疗费使用 24小时专家独线: 025-83346189 83991588 地址: 南京市中山北路 307-1号, 公文素 16,31,32,34,100,151 路萨家湾站下即到, 南京解放军政治学院对面。

滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落

全电脑监控、患者可亲眼看到痔核脱落 、随治随走,3分钟即可解除你的痛苦,治数分钟精确祛除包茎、包皮过长,对阴茎短小、畸形、湿疣 、响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。 自化症可一并处理无痛苦。不影响工作与学习,无需住院

家热线**:025-84664115** 专家咨询:025*-*84817802 :南京机关医院市区乘58、59、93、68路到九华山站下车华山饭店对面 节假日不休保密治疗,国有大型医院